YcTaHoBKa 3awuTHbIX ayr DLPro ® moa.HCRF1000F.00.000 ana Honda CRF1000L

CocTaB KOMMEKTa:

001 | KpOHLITEWNH CTOMKWM NEBOM 1

002 KpoHwTenH onopbl NpaBom 1

003 Bobbiwka $18xd9x10 1

004 MNepembivka $21x120 1

005 KpoHwTenH nepeaHuin JleBbii 1

006 KpoHwTenH nepeaHmin MNpasbii 1

101 | Bont M6x35

102 | bonaTt M8x25

103 | boat M8x110

104 | BonT M10(1,25)x110*

105 | Faka M6 (nnacTuk)

106 | Maiika M8 (nnacTuk)

PO N|FR[R|0ON

107 | Wanba M6

108 | Wanba M8 14

*[lonycKaeTca 3ameHa Ha bont M10-6g x105.109 FTOCT 7798-70 (DIN933,931) B KOMNAeKTe
c rankon M10-10,9 FOCT 5915-70 (DIN934)



NMoarotoBKa K yCTAaHOBKe Ayr

[ns ycTaHOBKU Ayr HEOBXOAMMO CHATb aNtOMUHUEBDIN KOXKYX 3alMTbl ABUraTeNa MOTOUMKAA. Eciv Ha moTouuKe
ycTaHosneHbl OEM 3awmTHble ayru, npeaBapuTesibHO Heo6Xo4MMO X 4eMOHTUPOBaTb. [JaHHasa onepaumn
noTpebyeT AeMOHTaXKa BbIMYCKHOIo Ko/iieKTopa. B ciyyae otcytcteua OEM ayr AemoHTaxX KosisieKkTopa
npousBoauTb He TpebyeTcs.

1. YcTaHOBKa nepegHUX KPOHLITEMHOB KpenaeHusa nepegHux ayr:

PucyHok 1.
1.1 KpoHwTelHbl nepegHero KpenneHusa 005 n 006 ycTaHaBAMBAKOTCA Ha LLEHTPA/IbHYO ONOPY KpenaeHua
ABUraTens K pame B COOTBETCTBME C PUCYHKOM 1:
C neBoli cTopoHbI (No xoay ABuMKeHUA) KpoHLwTelH 005 ycTaHaBaMBaeTcsa Yepes 606bIwKy-npocTasky (003)
$18x10. Mpu aTOM WITaTHbIe 6ONTbI KpenneHusa asuratena M10 n M8 Heob6xoA4MMO 3aMEHUTb Ha
YONVHEHHble 60NTbl U3 KOMMJIeKTa ycTaHoBKM (103 1 104). 3ameHaAs BepxHuit 6oaT onopbl (M10x1,25)
ybeauTech, YTO 3aBOACKan ANCTAHUMOHHas BTY/IKa (A) ocTanack Ha mecTe. Maku UCNo/ib30BaTh WTATHbIE.

BHumaHue !

| 3aTAMKKY 6ONTOBbIX COeANHEHNN HEOBXOANMMO BbINOHATL MOCAE YCTaHOBKU M COeAMHEHUA BCEX
KpenneHnit Komnaekra.

I Ana HagexkHoM duKcaumm pe3bboBbIX COeANHEHUIN UCNO/Ib3YITE Pe3bb0BOM repMeTuK.

| YcTaHOBKY Ayr LenecoobpasHo BbIMOAHATL C MOMOLLHUKOM, KOTOPbIV ByaeT noaaep»KmMBaTh KOHCTPYKLMIO
NpPWY MOHTaKe OMOPHbIX 3/IEMEHTOB BO M36eXKaHNEe BO3MOKHbIX NOBPEXKAEHMI NNACTMKOBOro obBeca
MOTOLMKAA.

2. YcTaHOBKa n1eBOM Ayru.
MpeaBapuTeIbHO BbIKPYTUTE BUHTbI KPEMIEHUS KPOHLUTEMHA-AepKaTeNs ApeHaxKHbIX TPYOOK K pame
(HaxogmuTcs Bo3ne nanku nepekatoyeHunn KMM) u CHUMUTE KPOHLUTEMH.

2.1 3aKkpenuTe 3a4HI0I0 BEPXHIOK OMOpPY JIEBOM AYrv KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe 2. Mcnonb3yiTe KPOHLWTENH
001 (ycTaHOBMUTbL OTBEPCTUEM C pe3bbo B cpesiHel YacTu CTOMKK) 1 6onTbl M8x25(102) 1 walibbl (108) n
raiiky (106) ana BTOpOro oTBepPCTUA B XOMYTE CO CTOPOHbI peryaatopa 3aAHero amopTusaTtopa.



KPOHLUTEMH 001 |
YCTAHOBUTb
M3HYTPU K CTOVKE

PucyHok 2

2.2. YcTaHOBMUTE NepeaHIo onopy Ayru Ha

YCTaHOBAEHHbIN KpoHLWTelH 005 1 Haxkmneute 6otamm 102 (c wanbamm 106 raiikamu 108) B COOTBETCTBUM C
pUCYHKOM 3

PucyHoK 3



2.2 COBMECTUTE HUMKHIOK ONOopY AYrv C OTBEPCTUAMM B pame M 3aPpUKCUPYIMTE 0Nopy COBMECTHO C
KPOHLUTEMHOM-AepiKaTeNIeM APeHaXKHbIX TPYOOK LWTaTHbIMKU BUHTaMMU.

3. YcTaHOBKa npaBou gyru

3.1 OcnabbTte 2 6bonTa KpenneHus pambl Co
CTOPOHbI NPaBOW NOAHOMKMU MPUMEPHO Ha 5 Mm
W YCTaHOBUTE KPOHLUTEMH npasoii onopbl (102)
MexKay Tpybol BbINYCKHOrO KoeKTopa U
pacwmnpuTenbHbiM BauKoM OxNaXKaatoLLe
XUAKOCTW, KaK NOKA3aHO Ha pucyHke 5. Mpwu
3TOM Ma3bl KPOHLWTENHA AONKHbI ObITb KOAETHI»
Ha npeaBapuTeNbHO Oc/abneHHble 6ONTbI.

PucyHoK 5

3.2 BblkpyTuTe 3 BUHTA, AEMOHTUPYNTE NPUMKMMHYIO NAACTUHY b BO3/e NpaBoi CTOMKM pamMbl Kak MOKa3aHo
Ha pUCYHKe 6. ByabTe BHUMaTEIbHbI — MeXAy NAaCTUHON M KOPNYyCOM YCTaHOB/EHbI 2 ANCTAHLUNOHHbIE BTY/IKY,
KOTOpble HeobxoaMMo ByAeT YCTaHOBUTb NOA, ONOPHbIN NAATUK AYTW.

PucyHok 6



3.3 YcTaHOBUTE B OAHY U3 AYT 31IEMEHT COeANHEHUA BTYAKY-Nepembluky 004 ana coeanHeHUA ABYX NONOBUH
Ayr B nepeAHelt Yactn moTouukna. OTBepCTMA BO BTy/IKe-nepemMbluke 06pabaTbiBaloTC COBMECTHO C Ayramu B
coBbpaHHOM COCTOAAHMM, MO3TOMY B C/lyYae yTepu 3TOro 31eMeHTa M3roToBAEHNE N YCTaHOBKY HOBOTO (CBep/ieHne
OTBEPCTMIA) BO3MOXKHO MPOMU3BECTMU TO/IbKO MO NOJHOCTbIO COBPaHHOMY Ha MOTOLIMKAE KOMMAEKTY ayr. KpenneHue
BTY/IKM K Ayram ocyLectsnatb 6ontammn M6 (101) c rankamm (105) v wanbamm (107). Ons obneryeHus cbopku,
BTY/IKa UMEEeT MapKMUPOBKY «L» Ha CTOPOHe, KOTopaa MOHTUPYETCA B IeBYIO Ayry (PUCYHOK 8)

PucyHok 8

3.4 CoeanHUTE COOCHO NPaBYto Ayry € YCTaHOBAEHHOW NE€BOM Ayron Yepes onMCaHHY0 B MyHKTe Bbllle
BTy/IKy 004 B nepeaHe 4acTn MOTOLMKAG. 3aKpenuTe npasyto AYry K YCTaHOB/IEHHbIM KpoHLWTeHam 002,
006 a TakKe K 0cBOBOXKAEHHbIM OTBEPCTUAM BepXHel onopsbl (cMoTpu n 3.2) ncnonbaysa 60aTel M8x25(102)
M Wanbbl (108) 1 raiiku (106). OAns BepxHein onopbl UCNOb3YOTCA WTaTHble 601Tbl (He 3abyAbTe YCTaHOBUTb
ABe WTaTHble AUCTaHUMOHHbIE BTYJIKM).

3.5 MNpoBepbTe YCTaHOBKY U cOeAMHEHNE BCEX 3/IEMEHTOB KOMMNEKTA M 060KMUTE BONTOBbIE COEANHEHMA
ycuanem:

M6 — 10.5 Hm, M8 — 25 Hm, M8 (ueHTpanbHasa onopa asuratens K pame) — 35 Hm

M10 (ueHTpanbHas onopa ABuraTtens K pame) — 60 Hm

3.6 YcTaHoBuTE npeansapuTesibHO AEMOHTMpOBaHHbIﬁ HUKHWUI 38LLI,MTHbIl71 KOXYyX ABUTATENA.
B CcQlydae geMOHTaXXa BbINMYCKHOIo KO/1I/1IEKTOPaA - YCTAaHOBUTE €ro Ha MeCTO B COOTBETCTBUM C TpE6OBaHVIFIMM

YCTaHOBKU npounssoaunTena.

YcTaHOBKa 3aKOHYEHa, POBHbIX Bam f0por 1 yAauHbIX noe3gok!



